

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天：阴，阵雨，最高30℃，最低26℃



明天：阴，雷阵雨，最高27℃，最低24℃

2020年7月 13 日 星期一 农历庚子年五月廿三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21330 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平对进一步做好防汛救灾工作作出重要指示 全力抢险救援 帮扶受灾群众

习近平强调>>>

● 当前，已进入防汛的关键时期，各级党委和政府要压实责任、勇于担当，各级领导干部要深入一线、靠前指挥，组织广大干部群众，采取更加有力有效的措施，切实做好监测预警、堤库排查、应急处置、受灾群众安置等各项工作，全力抢险救援，尽最大努力保障人民群众生命财产安全

● 各地区各有关部门要在抓好防汛救灾各项工作的同时，精心谋划灾后重建，尽快恢复生产生活秩序。要认真做好受灾困难群众帮扶救助，防止因灾致贫返贫

(据新华社北京 7 月 12 日电)

本报记者
直击鄱阳湖抗
洪一线

这是我们的家， 定要守护好它！

在江西省上饶市鄱阳县油墩街镇荻溪村路口，一个简易的红色帐篷就是临时防汛指挥部，荻溪村村支书黄剑飞忙着救援工作，好几天没有回过家。“这次水来得特别急，有很多村民都需要转移出来。在救援部队抵达之前，我们自己也不能坐以待毙，大家想了很多办法互相支援，有人拿出了家里的小渔船帮忙拖运物资，乡里的龙舟队也改成‘冲锋艇’，来回接送受灾村民。这里是我们的家，我们一定要守护好它！”

>>>详见第 4 版



平安
转移

江西省上饶市鄱阳县油墩街镇西河内线崇复圩漫岭溃堤，油墩街镇荻溪村被水淹没，五个村委会的部分群众被困。今天上午，镇村干部组织协调转移滞留在自家楼上的千余户群众，受灾居民得到妥善安置。

特派记者 孙中钦 杨欢 摄影报道

上海媒体优秀品牌
夏令热线 特别报道 12319 人民城市人民建 人民城市为人民

第 28 届新民晚报夏令热线上午开通

2个半小时接到市民来电 1205 个

路灯
突现

市民致电夏令热线反映，古美路、平阳路一带，不少路灯被枝繁叶茂的香樟树“包围”。今天 10 时 15 分，道路两边的树木经过适当修剪后，路灯重新“探出头来”。同时，施工人员还将透光度不佳的旧灯换成了新灯。

本报记者
陈梦泽 摄



本报讯（首席记者 曹刚）人民城市人民建，人民城市为人民。一直坚持以“倾听民声，为民解忧”为宗旨的新民晚报夏令热线上午 8 时 30 分开线。作为上海媒体优秀品牌，新民晚报夏令热线创办于 1993 年，今天开启第 28 届，即将迎来而立之年。截至 11 时，2 个半小时内接到市民来电 1205 个。

上海市副市长汤志平一早来到夏令热线接听现场，与来电市民和读者直接交流，要求有关部门尽快核实并解决问题，切实回应市民诉求，为民服务解难题。在为期约一个月的时间内，市民和读者遇到夏令生活的烦心事，或者有哪些城市管理方面的金点子，都可以拨打 24 小时热线电话 12319。

举办 27 年来，新民晚报夏令热线始终坚持以人为本，紧紧围绕市民群众所思所想所盼所急，持续在解决民生难题、创造高品质生活上花功夫、下力气，同时也推动城市管理服务水平不断提升。新民晚报今年与市建设交

通工作党委、市住建委、市交通委等部门再度联手，重点围绕“服务高质量发展”“城市管理精细化”“更高水平的小康”“常态化风险防控”等主题，继续关注广大市民群众的夏日急难愁问题。

今年夏令热线期间，本报将邀请市建交党委、住建委、交通委、水务局、绿化市容局、城管执法局、房屋管理局、道路运输管理局、电力公司的主要负责人与市民互动，及时回应诉求。新民晚报将每天辟出专版，根据读者来电提供的线索，派出记者和大学生志愿者赶赴现场采访。新民 App 也将全程参与，全方位传播夏令热线最新消息。

此外，本报还将继续聘请第三方机构对夏令热线开展公众满意度测评，直观反映各行业管理服务工作成效；同时聘请专业数据处理机构，梳理市民诉求，分析特点、查找短板，多角度解读，供城市管理决策参考。

（相关报道见第 2-3 版）

“后疫情时代”的世界

全球化酝酿“变身” 会以更好形式出现

>>>详见第 9 版

新民晚报

“把菜场当自己家打扫” 保洁员夫妻感动了我们

>>>详见第 6 版